



### Cardápio Esplanada Furnas

https://cardapio.menu Rua Das Furnas, 2, Ericeira, Mafra, Portugal +351261864870 - https://esplanadafurnas.com/









Neste site você encontra o cardápio completo do Esplanada Furnas de Mafra. Atualmente, **15** menus e bebidas estão disponíveis. Para **ofertas variadas**, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O Esplanada Furnas originário de Mafra disponibiliza vários apetitosos <u>frutos do mar</u> pratos, No bar, você pode relaxar com uma <u>recém tirada</u> ou outras bebidas alcoólicas e não alcoólicas. Por último, mas não menos importante, o restaurante também oferece uma seleção de saudáveis refeições, que indubitavelmente valem a pena experimentar, aqui a churrasco é preparada na chama aberta assado.

### Cardápio Esplanada Furnas



#### **Sweets & Desserts**

**TORTA DE MAÇÃ** 

#### **Cereals**

**INICIANTE** 

#### **Condiments and Sauces**

**CAMARÕES** 

#### Restaurant Category

SOBREMESA CHURRASCO

Estes tipos de pratos são

#### servidos

**PEIXE** 

**SORVETE** 

**SALADA** 

**LAGOSTA** 

# Os pratos são preparados com

**VEGETAIS** 

**BATATAS** 

MAÇÃ

**CAMARÕES** 

FRUTOS DO MAR

**CAMARÃO REI** 

# Cardápio Esplanada Furnas



## Esplanada Furnas

Rua Das Furnas, 2, Ericeira, Mafra, Portugal Horário de abertura:

